

## புதுப்பொலிவுடன் ரீ-ரிலீஸுக்கு தயாராகும் பாபா மறு படத்தொகுப்புடன் டிஜிட்டலில் மெருகேற்றப்பட்ட பாபா ; விரைவில் வெளியீடு

சென்னை, நவம்பர் 23 2022 : 2002ல் சூப்பர்ஸ்டார் ரஜினிகாந்த் நடிப்பில் வெளியான படம் பாபா. இந்தப்படத்திற்கு கதை, திரைக்கதை எழுதியதுடன் சூப்பர்ஸ்டார் ரஜினிகாந்தே படத்தை தயாரித்தும் இருந்தார். அண்ணாமலை, வீரா, பாட்ஷா படங்களின் தொடர் வெற்றிக்கு பிறகு ரஜினிகாந்த் நடிப்பில் நான்காவது முறையாக இந்த பாபா படத்தை இயக்கினார் இயக்குனர் சுரேஷ் கிருஷ்ணா. கதாநாயகியாக மனிஷா கொய்ராலா நடிக்க, முக்கிய வேடங்களில் கவுண்டமணி, டெல்லி கணேஷ், சுஜாதா, எம்.என்.நம்பியார் ஆஷிஷ் வித்யார்த்தி, சாயாஜி ஷின்டே, சங்கவி, கருணால் உள்ளிட்ட பலர் நடித்திருந்தனர். மேலும் முக்கிய கதாபாத்திரத்தில் ரியாஸ் காண் நடித்திருந்தார்.

ஏ. ஆர். ரஹ்மான் இந் தப் பட த்திற் கு இசையமைத்திருந்தார். பிரபலப் பிடிபிடிவா மற்றும் லாரன்ஸ்



ஆகியோர் நடன இயக்குனர்களாக பணிபுரிந்தனர். மகா அவதார பாபாஜியை மையமாக கொண்டு எடுக்கப்பட்ட இந்த படம், வெளியான சமயத்தில், பல அதிர்வலைகளை ஏற்படுத்தியது. குறிப்பாக இந் தப் பட த்தி ல் சூப்பர்ஸ்டார் ரஜினி அடிக்கடி காட்டும் அந்த பாபா முத்திரை, படம் வெளியான சமயத்தில் குழந்தைகளையும் வசீகரித்து, இப்போது வரை அவருக்கான ஒரு தனி அடையாளமாகவே கருதப்படுகிறது.

'சக்தி கொடு', 'கிச்சு கிச்சு' என ஏ.ஆர்.ரஹ்மான் இசையில் ரசிகர்களின் மனதில் நீங்காமல் நிறைந்துள்ள இந் தப் பட த்தி ன் பாடல்கள் அனைத்தும் புதிதாகவே ரீமிக்ஸ் செய்யப்பட்டு டால்பி மிக்ஸ் ஒலி அமைப்புக்கு மாற்றப்பட்டு உள்ளதால் மீண்டும் ஒரு புதிய அனுபவத்தை ரசிகர்களுக்கு தரும் என்பதில் சந்தேகமே இல்லை. படத்திற்கான சிறப்பு சந்தங்களும் கூட இன்னும் விழிவிழிப்பு கூட்டப்பட்டுள்ளன. விரைவில் இந் தப் பட த்தி ன் ரிலீஸ் தேதி குறித்து அறிவிப்பு வெளியாகவுள்ளது.

தொழில்நுட்பக் குழு ஒளிப்பதிவாளர் : சோட்டா கே நாயுடு  
தொகுப்பாளர் : விடி விஜயன் கலை இயக்குனர் : ஜி கே சண்மீடையா  
பெய்சி விஜயன் வரிகள் : கவிஞர் வாலி, கவிப்பேரரசு வைரமுத்து மக்கள் தொடர்பு: ரியாஸ் கே அஹமத்.

மேலும் 'மாயா மாயா

## எஸ்.ஆர்.எம் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியின் 25-வது பட்டமளிப்பு விழா



சென்னை, நவம்பர் 23 2022: தெலுங்கானா ஆளுநர் மற்றும் புதுச்சேரி துணைநிலை ஆளுநர் டாக்டர்.தமிழிசை சௌந்தரராஜன் செங்கல்பட்டு மாவட்டம், காட்டாங்குளத்தூர் எஸ்.ஆர்.எம் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் நடைபெற்ற 25-வது பட்டமளிப்பு விழாவில் கலந்துகொண்டு மாணவர்களுக்கு பட்டங்கள் மற்றும் பதக்கங்கள் வழங்கி மாணவர்களிடையே விழாப்பேரவையாற்றினார் உடன் பல்கலைக்கழக வேந்தர் பாரிவேந்தர் மற்றும் தலைவர் ரவி பச்சமுத்து கலந்து கொண்டனர்.

# குழந்தைகளுக்கான புற்றுநோய் சிகிச்சைக்கு நிதி திரட்ட 'சென்னை ரன்ஸ்' மாரத்தான் நிகழ்வை நடத்தும் மெட்ராஸ் ரவுண்டு டேபிள்

சென்னை, நவம்பர் 23 2022 : 65 ஆண்டுகளுக்கும் அதிகமாக சமூக சேவையில் ஈடுபட்டு வரும் இந்தியாவின் முதல் ரவுண்டு டேபிள் அமைப்பு என்ற பெருமையினைக் கொண்டிருக்கும் மெட்ராஸ் ரவுண்டு டேபிள் 1 (எம் ஆர் டி 1), இம்மாதநகரில் டிசம்பர் 11-ம் தேதியன்று அடிக்கடி நோக்கத்திற்காக சென்னை ரன்ஸ் என்ற பெயரில் ஒரு மாரத்தான் நிகழ்வை ஏற்பாடு செய்து நடத்தவிருக்கிறது. குழந்தை பருவ புற்றுநோய் மீதான விழிப்புணர்வை உருவாக்குதல், நோய்ப்பாதிப்பை கண்டறிதல் மற்றும் சிகிச்சையளித்தல் என்ற குறிக்கோள்களுக்காக மெட்ராஸ் ரவுண்டு டேபிள் 1 நிறுவனமான மகேஷ் மெட்ரோரியல் டிரஸ்ட் - ன் ஒத்துழைப்போடு குழந்தைகளுக்கான புற்றுநோய் நேர்வுகளுக்கு சிகிச்சையளிக்க நிதி திரட்டும் நோக்கத்துடன் இந்த மாரத்தான் நிகழ்வு நடத்தப்படுகிறது.

கண் கண்ணாடிகள் மற்றும் கண்ணாடிகளுக்கான லென்ஸ்கள் துறையில் இயங்கிவரும் சர்வதேச அளவில் முதன்மை வகிக்கும் தொழில்நுட்ப பெருநிறுவனமான லைஸ் (ஓவீஎஃவ்), இந்தியாவில் கண் மருத்துவமனைகளின் முன்னணி வலையமைப்பு குழுமங்களுள் ஒன்றான டாக்டர். அக்ரவால்ஸ் கண் மருத்துவமனை, வசந்த் & கோ, கல்யாண் ஜிவல்ஸ், கோஷ் சோசுகரிசார்ட்ஸ், கே கே என் எனர்ஜி, அப்போலோ ஹெல்த்கேர், ஐடி ஃப்ரெஷ் ஃபுட் மற்றும் கோகோ கோலா இந்தியா ஆகிய நிறுவனங்களின் ஆதரவுகளை

அறச்செயல்பாட்டுக்கான இம்மாரத்தான் நிகழ்வு நடைபெறுகிறது.

சென்னை ரன்ஸ் என்ற பெயரில் முதல் பதிப்பாக நடைபெறும் இம்மாரத்தான் நிகழ்வு, பெசண்ட் நகரிலுள்ள ஆல்காட் நினைவு உயர்நிலைப்பள்ளி மைதானத்திலிருந்து ஆரம்பமாகும். பொதுமக்கள், மாணவர்கள், மற்றும் கார்ப்பரேட் பணியாளர்கள் என அனைவரும் பங்கேற்கக்கூடியவாறு 3 கி.மீ, 5 கி.மீ, 10 கி.மீ மற்றும் 21 கி.மீ வகையினங்களின் கீழ் இம்மாரத்தான் நிகழ்வுகள் நடத்தப்படுகின்றன. திறமையான இருப்பினும் சேம்பியன்களாக திகழும் மாற்றுத்திறனாளிகளும் இந் நிகழ்வில் கலந்துகொண்டு ஓடலாம். இந் நிகழ்வின் பங்கேற்பாளர்களுக்கு உயர் தரத்திலான டி-ஷர்ட் மற்றும் வெற்றிகரமாக ஓட்டத்தை முடித்ததற்கான பதக்கமும் வழங்கப்படும்.

5 கி.மீ, 10 கி.மீ மற்றும் 21 கி.மீ தூரத்துடன் ஓட்ட நேரம் பதிவெடுப்புகளை வகையினங்களில் பங்கேற்கும் ஓட்டப்பந்தைய வீரர்களுக்கு மாரத்தான் ரேஸில் பங்கேற்பவர்கள் அணியும் கழுத்தாடையில் பதியம் செய்யப்பட்டுள்ள ஓட்ட நேரத்தை அளவிடும் ஒரு டைமர் சிப் - ம் வழங்கப்படும். ஓட்டத்தை நிறைவு செய்யும்போது நேரத்தை ஓட்டப்பந்தைய வீரர்களுக்கு அளிக்கும் ஒரு சான்றிதழையும் அவர்கள் பெறுவார்கள். 3 கி.மீ தூரத்தைக் கொண்டிருக்கும் வகையினம் என்பது, ஓடுகின்ற நேரம் அளவிடப்படாத ஒரு நிகழ்வாக இருக்கும். 2022 நவம்பர் 25ம் தேதி வரை [www.chennaiaruns.com](http://www.chennaiaruns.com) என்ற வலைதளத்தில்



ஆன்லைன் முறையில் பொதுமக்கள் இதில் பங்கேற்பதற்கு பதிவு செய்யலாம்.

மெட்ராஸ் ரவுண்டு டேபிள் 1-ன் (எம் ஆர் டி 1), தலைவர், டாக்டர். அஸ்வின் அக்ரவால்ஸ் இந் நிகழ்வு குறித்து பேசுகையில் கூறியதாவது: "உலகெங்கிலும் குழந்தைகளுக்கும், வளரிளம் உயிரிழப்பில் முன்னணி காரணமாக புற்றுநோய் இருந்து வருகிறது. ஒவ்வொரு ஆண்டும் உலகளவில் 3 லட்சத்திற்கும் அதிகமான குழந்தைகளுக்கு புற்றுநோய் இருப்பது கண்டறியப்படுகிறது.

இந்த எண்ணிக்கையில் ஏறக்குறைய 50,000 நபர்கள் இந் தியாவைச் சேர்ந்தவர்கள் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. இந்த நிகழ்வு நடைபெறும்போது, புற்றுநோயால் பாதிக்கப்பட்ட நபர்களுக்கு அவர்களது வாழ்க்கை கதைகள், நடத்திய போராட்டங்கள் மற்றும் பாதிப்பிலிருந்து மீண்டு உயிர்வாழ்வதற்கான

நிதியானது, புற்றுநோய் மீது பொதுமக்கள் மத்தியில் விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்தும் நிகழ்வுகளை அதிகரிக்கவும் மற்றும் புற்றுநோயாளிகளுக்கு, குறிப்பாக பொருளாதார ரீதியில் ஏழ்மையான பின்னணியை கொண்டவர்களுக்கு அளிக்கப்படும் சிகிச்சை ஆகியவற்றை இன்னும் விரிவுபடுத்தவும் உதவும் என்று நாங்கள் நம்புகிறோம்," என்று கூறினார்.

13 ஆண்டுகளாக புற்றுநோயை எதிர்த்துப் போராடி 2002 அக்டோபர் மாதத்தில் உயிரிழந்தவரும் மற்றும் மக்களால் அதிகம் மதிக்கப்படும் இசையமைப்பாளருமான திரு. மகேஷ் மகாதேவன் அவர்களது நினைவை போற்றும் வகையில் இந்த டிரஸ்ட் நிறுவப்பட்டது. சமீபத்திய ஆண்டுகளில், அடையார் கேன்சர் இன்ஸ்டிடியூட்டில் "மகேஷ் நினைவு குழந்தைகளுக்கான புற்றுநோய் சிகிச்சை மையத்தை" உருவாக்கும் நோக்கத்திற்காக டிரஸ்ட்டின் முயற்சிகள் தீவிரமாக மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன. குழந்தைகளுக்கு சிகிச்சைக்கான இந்த வார்டில்,

**இ-சேவை மையம்**  
ஸ்டார் ரெயின்போ சர்வீசஸ்  
11, SOUTH PERUMAL KOIL STREET, VADAPALANI, CHENNAI - 600 026.  
8148231942 / 8144337349  
வாது இ-சேவை மையம்  
ALL ONLINE SERVICES





